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Терапія 

 

Модифікація терапії ревматичних хвороб з аутоімунними та 
імунокомплексними механізмами розвитку; розробка методів діагностики та 
лікування остеопорозу у ревматологічних хворих; обґрунтування і втілення 
системної ензимотерапії в комплексі програм лікування ревматичних хворих; 
оцінка клінічної ефективності нових антиревматичних фармакотерапевтичних 
засобів – імунобіологічних препаратів, оптимізація лікування хворих на 
остеоартроз з супутньою гіперурикемією шляхом розробки та обґрунтування 
диференційованого підходу до ефективної терапії структурно-
модифікуючими та гіпоурикемічними препаратами. 

 

Патогенетично обгрунтувати застосування лікувальних та реабілітаційних 
заходів у хворих з патологією нервової системи шляхом удосконалення 
діагностичного підходу та підвищення ефективності прогнозу захворювань на 
основі аналізу факторів ризику та динаміки неврологічного дефіциту з 
урахуванням клініко-інструментальних показників для визначення напрямків 
клінічного ведення та комплексної лікувальної тактики з використанням 
методів рефлексотерапії. 

 

Удосконалення фармакотерапії хворих з поєднаною патологією (ішемічною 
хворобою серця, артеріальною гіпертензією, серцевою недостатністю, 
захворюваннями системи травлення у поєднанні з цукровим діабетом та 
захворюваннями щитоподібної залози) з розробкою індивідуальних 
протоколів лікування, що дозволить суттєво знизити ризик серцево-судинних 
та інших ускладнень та покращити прогноз і якість життя цих пацієнтів.  
 

Вивчення і аналіз ролі слизових бар’єрів шлунково-кишкового тракту 
(ШКТ) мікрофлори та епітеліальної проникності у розвитку хронічних 
захворювань внутрішніх органів, в тому числі у пацієнтів похилого віку.  
Вивчається состав, структура та метаболічна активність кишкової 

мікробіоти і її особливості у хворих з цукровим діабетом, ожирінням та 
інсулінорезистентністю, роль ендотоксинів грамнегативних бактерій у 
розвитку атеросклерозу та ІХС, артеріальної гіпертензії. Аналізується 
особливості змін мікробіоти ШКТ у патогенезі уражень суглобів та 
захворювань сполучної тканини. Вивчаються зміни кишкового мікробіому у 
хворих з постковідним синдромом та лонг-ковідом. Розробляються 



індівідуалізовані підходи до корекції мікробіому у кожного окремого хворого, 
в залежності від нозології.  
Проводиться вивчення структури та функціонування слизових бар’єрів, 

особливостей формування синдрому підвищеної епітеліальної проникності 
(СПЕП) та його ролі у патогенезі захворювань внутрішніх органів. 
Проводиться вивчення продукції слизу і проникності міжклітинних контактів 
морфологічними та імуногістохімічними методами, а також розробляються 
неінвазивні методи оцінювання СПЕП за допомогою біомаркерів. 

Розробляються схеми індивідуалізованої терапії з урахуванням базисних 
препаратів та засобів корекції епітеліальної проникності та кишкового 
мікробіому, які дозволять покращити якість лікування та підвищити рівень 
надання терапевтичної допомоги пацієнтам різних вікових категорій із 
захворюваннями внутрішніх органів. 
 

Визначення клініко-лабораторних особливостей перебігу коморбідних 
станів при патології різних органів і систем, особливостей неврологічного, 
серцево-судинного, ендокринного, психічного, імунного та ін. статусу хворих 
з коморбідною патологією, розробка показань до призначення та визначення 
ефективності і безпечності лікування і профілактики медикаментозними і 
немедикаментозними засобами. Розроблення критеріїв прогнозу розвитку 
коморбідних станів та діагностики їх тяжкого перебігу, удосконалення методів 
первинної та вторинної профілактики формування коморбідної патології і 
запобігання розвитку ускладнень, а також розробка і впровадження алгоритмів 
ведення і лікувально-профілактичних програм у хворих з коморбідною 
патологією різних органів і систем. 

 

Розробка та впровадження нових методів діагностики та лікування саркоїдозу 
органів дихання; впровадження нових методів діагностики та лікування 
бронхообструктивних захворювань; нових методів діагностики та лікування 
СOVID-19; нових методів діагностики та лікування респіраторних алергічних 
захворювань; нових методів лікування лікарсько-стійкого туберкульозу легень. 
 

1) Гострі респіраторні вірусні інфекції у дорослих. 
2) СОVID-19: клінічне різноманіття симптомів, діагностичні критерії та 
схеми лікування у дорослих. Постковідний синдром. Поствакцинальний 
імунітет. 
3) Вірусні гепатити: парентеральні та ентеральні. Гострі і хронічні форми. 
Роль вакцин у профілактиці гепатиту А та В. 
4) Гострі кишкові інфекції: клініка, діагностика сучасна та лікування. 
5) Лептоспіроз. 
6) Кліщові інфекції у дорослих. Стан довкілля та його вплив на кількість 
кліщових інфекцій у людській популяції. Профілактика. 



7) Нейроінфекції: вірусного та бактеріального генезу у дорослих. Наслідки. 
 

Підвищити якість організаційної, лікувально-профілактичної та 
реабілітаційної діяльності лікаря загальної практики – сімейного лікаря шляхом 
удосконалення медико-технологічних документів щодо ведення хворих із 
найбільш поширеними захворюваннями, що найчастіше зустрічаються в 
практиці лікаря загальної практики-сімейного лікаря: 

 Підвищення якості організаційної діяльності лікаря загальної практики 
– сімейного лікаря при веденні хворих з найбільш поширеними 
захворюваннями, що найчастіше зустрічаються в практиці лікаря загальної 
практики-сімейного лікаря 

 Підвищення якості лікувально-діагностичної діяльності лікаря загальної 
практики – сімейного лікаря при веденні хворих з найпоширенішими 
захворюваннями в практиці лікаря загальної практики-сімейного лікаря. 

 Підвищення якості профілактичної та реабілітаційної діяльності лікаря 
загальної практики – сімейного лікаря при веденні хворих з найпоширенішими 
захворюваннями в практиці лікаря загальної практики-сімейного лікаря. 

 Розробка доповнень та удосконалення існуючих медико-
технологічних документів щодо ведення пацієнтів найпоширенішими 
захворюваннями в практиці лікаря загальної практики-сімейного лікаря. 

 

Діагностика, лікування та профілактика патологій шкіри та інфекцій, що 
передаються статевим шляхом. 

 

Удосконалення підходів до оптимального використання спеціальної 
термінології і еквівалентів її перекладу у формуванні рівня компетентності 
лікаря (на базі спеціальності «Неврологія») шляхом підвищення рівня 
іншомовної нейролінгвальної / лінгво-генетичної компетентності. Базуючись 
на  аналізі застосування термінів і термінологічних конструкцій в процесі 
перекладу спеціальної літератури з неврології, уточнюються наукові засади 
для обґрунтування необхідності визначення рівня іншомовної компетентності 
лікарів-інтернів та лікарів-неврологів, який є потрібним для успішного 
інформаційного забезпечення в процесі безперервного післядипломного 
навчання лікарів. Вперше проводиться вивчення методологічних засад для 
визначення оптимального рівня англомовних знань з термінології за 
спеціальністю «Неврологія». Розпочато дослідження і аналіз військово-
медичної термінології в неврологічному сегменті.  

 

   


